



## 吹小号 的幸福

镇海区实验小学407班

黄修齐(证号1001532) 指导老师 汪丹青

二年级的时候,我特别羡慕高年级的同学能站在国旗下吹小号。他们吹得那么动听,神情是那么自豪!他们好幸福啊!

“我也要吹小号。”一个声音从我的心底响起。那天放学回家,我把想吹小号的事情告诉了妈妈,妈妈却回复了两个字——再说。这让我相当失望。妈妈的“再说”是什么意思呢?

时间过得真快,转眼到了四年级,就在我认为吹小号的梦想已经破灭时,一天,音乐老师通知我们:想报名小号社团的同学可以自主去参加考试。考试的内容很简单,只要吹得出声音就行。听到这个消息,我简直兴奋得要发疯了!我毫不犹豫地报了名。轮到我的时候,我迫不及待地拿起小号,用手摸了摸,小号是那么光滑。当我的嘴触到小号那冰凉的金属时,好像得到了宝贝一样激动。我轻轻地吹起了小号,天啊,我竟然吹出了声音。我第一次深深地感受到小号带给我的幸福、快乐。也许是老师看出了我对吹小号的渴望,我通过了考试,成功入选了小号队。

在入选小号队不久,我收到了妈妈送给我的一个礼物,打开来一看,里面是一个金光闪闪、崭新的小号。妈妈同意让我学小号啦!我的眼睛模糊了。我轻轻地捧起这个梦寐以求的小号,然后闭上眼睛,吹了起来。小号的声音在房间里回荡,那么温暖,那么幸福。

现在,小号每天与我做伴,我的生活时时刻刻充满幸福。

## 山中即景

海曙区集士港镇中心小学505班

徐杨宁(证号1007632)

指导老师 屠钱杰

一天,阳光明媚,我们一家和伯伯一家一起去爬山!

下车后,映入眼帘的便是一个大树洞,树洞两旁种满了树。树叶翠绿而茂盛,上面还时不时传来几声鸟鸣,把我坐车的难受劲全都抛到九霄云外去了,整个人精神了起来。

我们开始上山啦,小孩一组,大人一组。走了没一会,便看见了一座吊桥。哇,吊桥木板上的颜色五彩缤纷,有红色的、黄色的、绿色的、蓝色的……过了吊桥后,我们继续往前走,伴随我们一路的还有一条小溪。溪水清澈见底,偶尔还能看见几条小鱼在溪底嬉戏。溪水流淌得很快,还发出“哗哗”的声音,让人听了愈发心旷神怡。小溪的两岸还有长得十分茂盛的竹子,它们挺着胸膛,昂着头,像一位位士兵在守护家园。我们继续前行,听见远处传来一阵阵若有若无的“哗哗”声和嬉笑声。我好奇极了,便加快了脚步。声音越来越响,越来越响,哇,原来是一条大瀑布。

这条瀑布就像是从天上倾泻下来的,要不然怎会如此的清澈呢?瀑布底下的潭水碧绿,两岸长着碧绿的柳、碧绿的叶、碧绿的竹……好似世上所有的绿都集中到这来了。我抬头深深地吸了一口气,低头时,忽然发现,在瀑布的中心竟有一条彩虹。“红橙黄绿青蓝紫”,一个颜色也没差,这是我生平看过最大、最美的一道彩虹了。

前面没路了,我们只好原路返回。不过,这山、这树、这水、这景,都深深都印记在我的心中了!

## 斗鸡

海曙区雅戈尔小学405班

张焱涵(证号1007726) 指导老师 叶晓萍

小长假终于到来了,赶着好天气,我们一家去四明山游玩。到了午餐时间,我们到山上的一家农家乐吃午餐。

狼吞虎咽地吃着,没一会我的肚子就饱了。正在我发愣时,一声“咕咕……”传入我耳朵。有鸡?!我既惊喜又惊讶,寻声跑过去,一群正在优哉游哉散步的鸡朋友出现在我眼前。公鸡们昂首阔步地向前迈步,时不时对着我仰起头“喔喔……”叫,似乎在告诫我。母鸡们呢?它们可友好多了,躲在鸡舍里,把脑袋窝进羽毛中,享受着短暂的午休时光。这时,一只公鸡从它们的身边走过,啄了一下它们的脑袋,母鸡们很是害怕,一起躲到了角落里,不敢露面。

我看着这个情势,好心疼这些弱弱的母鸡们,想给它们“报仇”。我从地上捡来小石子,扔在公鸡身上。可是这只倔强的公鸡一点都不害怕,反而更加傲慢地向天吼着“喔喔喔”,还用不友善的小眼睛瞪着我。小石子不行?我灵机一动,用水杯装来一大杯的水,毫不犹豫地向公鸡们洒过去。公鸡变成了“落汤鸡”,狼狈地扑扑翅膀离开了。

“张焱涵,回家了!”爸爸的呼喊声把我从养鸡场拉了回去。回家路上,我骄傲地告诉爸爸这件事,感觉自己做了一次“英雄”。

## 瓶子吞鸡蛋

北仑区小港实验学校401班

鲁妍(证号1012007) 指导老师 周艳静

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行!”正如这首诗句所说,想要透彻地明白道理,还得亲自做实验。在假期里,我体验了一次有趣的实验。

一个周末,我和爸爸就做了一个瓶子吞鸡蛋的实验。实验开始了,爸爸拿出一个煮熟的鸡蛋,把鸡蛋的外壳剥开。圆圆的鸡蛋像一个大汤圆,又像一个惹人喜爱的胖娃娃。爸爸又拿出一个玻璃瓶和一张纸,并把纸撕成一条一条的。我伸长脖子,眼睛里散发出好奇的光芒,不知爸爸的葫芦里到底卖什么药!这时,爸爸用打火机把纸条点燃,迅速放进瓶子里,并神秘兮兮地对我说:“我现在要把鸡蛋安然无恙地放进瓶子里。”啊!我惊讶地看着爸爸,认为绝对不可能。爸爸笑嘻嘻地说道:“那我们就眼见为实吧!”只见他把鸡蛋放在瓶口,刚开始鸡蛋就犹如一个顽皮的孩子,死也不进去。过了一会儿,鸡蛋慢慢地下沉了。我瞪大了眼睛,张着能塞下一个大包的嘴巴!最后,鸡蛋真的掉进了瓶子里。

就在我丈二和尚摸不着头脑的时候,爸爸揭开了谜底:纸片燃烧后,瓶子里的空气变热变少,密度随之变小,气压也就变小,而瓶外的气压比瓶内的气压大,就压着鸡蛋往里挤,最后鸡蛋就被挤进瓶子里了。

通过这个实验,我懂得了一个道理:在我们的现实生活中,许多现象都蕴藏着科学道理,只要我们善于观察,勤于思考,就一定能知道其中的奥秘!



## 向日葵

海曙区古林镇布政小学401班

陆佳凡(证号1005476) 指导老师 金用院



## 墨竹

镇海区骆驼中心小学405班  
张梓妍(证号1001320) 指导老师 袁娜

## 劳动最光荣

镇海蛟川双语小学402班

杨子鉴(证号1013068) 指导老师 张春燕

“谁言寸草心,报得三春晖。”从这句诗中,我深深体会到了母亲的辛苦。趁着放假,我自告奋勇地告诉妈妈:“今天我和你换一天岗。”

一早,我进入书房,发现里面乱七八糟,看来得用我的打扫小能手——吸尘器开启第一战役。瞧!它张开大嘴,伸向四面八方,等待“美味佳肴”的来临。头发、橡皮屑等“弱兵”被吸尘器一扫而光。望着整洁如新的书房,我为我的劳动成果感到骄傲。正当我洋洋得意之时,妈妈最喜欢的花瓶竟然倾斜了,我来不及多想,以迅雷不及掩耳之势向前一扑,接住了花瓶。

突然,我的肚子“咕咕”叫了一声。原来已经到了中午。我的第二战役——“南瓜饼大战”即将打响!

我系上围裙,洗净双手,一切准备就绪。首先我把南瓜切片,没想到切南瓜也不是一件容易的事。接着放入锅中蒸半小时,再倒入适量的糯米粉,搅拌时不加水。我把面团揉呀揉,手上沾满了“银霜”。我把芝士和豆沙放进一个小面团里,用手指捏紧封口,耐心地搓圆,小心地压扁。可是突然,“小调皮”芝士探出了脑袋。我灵机一动,又加入了一点面团,问题解决了。一个个可爱的南瓜饼映入眼帘。最后就是煎南瓜饼了,那些油珠子仿佛在锅里跳舞。突然,一颗油珠子跳到了我的手上,痛得我哇哇直叫。后来在妈妈的帮助下,我掌握了煎饼的方法,油珠子再也没有跳到我手上了。煎了一会儿,饼熟了,一阵香气扑鼻而来。我迫不及待尝了一口,美味极了!

爸爸回来了,他和妈妈品尝着南瓜饼,望了望整洁的书房,对我竖起大拇指。

## 我愿做从天而降的小雨滴

海曙区古林镇藕池小学501班

郑耀鹏(证号1011360) 指导老师 赵银辉

这几天一直在下雨,我坐在家,望着那雨滴落在地上,声音十分清脆。

因急速坠落而被拉长的水珠有一种特别的美,我愿化作它们的一员,从乌云的怀抱中纵身一跃,落在地上。也许,风一吹,我就会飞到别处。也许,我会落在小区的树上,为它带来养分;也许我会飞到路人的伞上,与其他水滴奏响轻快的音乐;也许我会……

听着清脆的雨声,我仿佛置身于空中,与其他雨滴一次次地落下。在雨中,弥漫着一层淡淡的雾,朦朦胧胧的,给人一种奇妙的神秘之感,好似有什么东西在吸引着人们的好奇心。

雨,是奇妙的,是清爽的,是动听的。听着雨声,仿佛身临其境,让你身感无比的欢快。

此时此刻,我多么想要化作一滴雨,去滋润万物,去奏响音乐,去随风漂流。突然,一阵开门声让我从幻想中脱离出来,唉,我多想成为一滴雨滴啊!

组稿老师 朱郑汇 陈健儿 蒋小燕 徐双娜